


Η GET FOODS δραστηριοποιείται στον τοµέα των τροφίµων. 
Εξειδικεύεται στο χώρο των φρούτων και λαχανικών και 
καλύπτει δραστηριότητες, όπως η παραγωγή, η εµπορία, η 
καλλιέργεια, η αποθήκευση, η τυποποίηση και η διακίνηση µιας 
µεγάλης ποικιλίας ποιοτικών προϊόντων που καλλιεργούνται 
στην Ελλάδα και σε όλο τον κόσµο.

Στη GET FOODS έχουµε τα µέσα και τη γνώση, προκειµένου 
να υπηρετήσουµε τη θεµελιώδη αρχή του εµπορίου τη 
«µεσολάβηση», η οποία αφορά στη σύνδεση της παραγωγής 
και της κατανάλωσης.

H φιλοσοφία µας εστιάζει στους καταναλωτές µας, οι οποίοι 
βρίσκονται στο επίκεντρο όλων των ενεργειών µας.

Αναπτύσσουµε ευνοϊκές σχέσεις τόσο µε τους παραγωγούς 
όσο και µε τους πελάτες, επενδύοντας στο τρίπτυχο Ποιότητα 
- Συνέπεια - Τιµή, µε γνώµονα την αµοιβαία διαρκή επιτυχία.

Έχουµε εξασφαλίσει όλες τις απαραίτητες πιστοποιήσεις 
ασφάλειας και ποιότητας ISO 9001:2008 & 22000.

Να είµαστε η Νο1 εταιρεία στη διάθεση µεσογειακών τροφίµων 
στην Ελλάδα, προσφέροντας πιστοποιηµένα προϊόντα υψηλής 
ποιότητας, που συµβάλλουν στην υγιεινή και ισορροπηµένη 
διατροφή του σύγχρονου ανθρώπου και επενδύοντας στη 
Βιώσιµη Ανάπτυξη, να βελτιώνουµε τη ζωή των πελατών µας, 
να συνεισφέρουµε στο Κοινωνικό Σύνολο και να προσθέτουµε 
αξία στους συνεργάτες µας.

Φροντίζουµε για την υγιεινή και ισορροπηµένη 
διατροφή των καταναλωτών µας.

Ανταμείβουμε όλους τους εμπλεκόμενους με την 
επιχειρηματική μας δραστηριότητα.

Συνεργαζόμαστε με τους πελάτες μας.

Συμβάλλουμε στην αναβάθμιση της ζωής των τοπικών 
κοινωνιών.



Εµπορία
Εµπορευόµαστε φρούτα και λαχανικά συµβατικής και βιολογικής καλλιέργειας, 
εξυπηρετώντας όλες τις ανάγκες της αγοράς και του σύγχρονου καταναλωτή. Τροφοδοτούµε 
µεγάλες αλυσίδες σούπερ µάρκετ και αναπτύσσουµε σταθερές συνεργασίες, τόσο µε αγορές 
του εξωτερικού, όσο και µε αλυσίδες οργανωµένου λιανεµπορίου, αλυσίδες µαζικής 
εστίασης, ξενοδοχειακές και νοσοκοµειακές µονάδες, υπηρεσίες catering, ναυτιλιακές 
εταιρείες και βιοµηχανίες παρασκευής τροφίµων στην Ελλάδα.

Καλλιέργεια
Έχουµε σταθερές συνεργασίες µε Έλληνες παραγωγούς, τους οποίους επιλέγουµε µε 
κριτήρια τον τρόπο καλλιέργειας και συγκοµιδής, καθώς και την πιστοποίηση Συστήµατος 
Ολοκληρωµένης Αγροτικής ∆ιαχείρισης για την παραγωγή των προϊόντων τους.
Για την προµήθεια µεγάλου µέρους των προϊόντων, έχουµε αναπτύξει συνεργασίες µε 
παραγωγούς εφαρµόζοντας συµβολαιακή γεωργία.

∆ιακίνηση
Συνεργαζόµαστε µε επιλεγµένες µεταφορικές εταιρείες, µε τις οποίες πραγµατοποιείται η 
διακίνηση και διανοµή των προϊόντων µας και είµαστε σε θέση να ικανοποιήσουµε, σε 
εύλογο χρονικό διάστηµα, κάθε ζήτηση ακόµη και σε εξωτικά και εισαγόµενα προϊόντα 
από οποιοδήποτε σηµείο του κόσµου.

Αποθήκευση
Παρέχουµε υπηρεσίες ψυχρής αποθήκευσης µέσω συνεργατών µας που διαθέτουν 
εγκαταστάσεις για την αποθήκευση κάθε είδους τροφίµου, στις κατάλληλες συνθήκες 
και µε τον κατάλληλο τρόπο (ψυκτικούς θαλάµους ελεγχόµενης ατµόσφαιρας, 
προψυκτηρίων & καταψύξεων).

Τυποποίηση
Συνεργαζόµαστε µε εταιρείες τυποποίησης/συσκευασίας & αποθήκευσης φρέσκων 
φρούτων και λαχανικών, οι οποίες διαθέτουν σύγχρονα διαλογητήρια, τελευταίας 
τεχνολογίας µηχανές µικροσυσκευασίας και ψυκτικούς θαλάµους.



Προσφέρουμε τα περισσότερα φρούτα και λαχανικά, όλα κορυφαίας ποιότητας, που 
ξεχωρίζουν για τη γεύση τους και την εμφάνισή τους, διαλεγμένα, το μέγεθος, το χρώμα 
και την αντοχή τους.

Διαθέτουμε επίσης:
- βιολογικά προϊόντα
- οργανικά δημητριακά και ξηρούς καρπούς
- ελαιόλαδο και οίνο
- προϊόντα αλευροποιίας και ζαχαροπλαστικής
- νωπά προϊόντα
- προϊόντα μπακαλικής

Προϊόντα υψηλής διατροφικής αξίας που διαφυλάσσουν, αλλά και αναδεικνύουν τα 
μοναδικά χαρακτηριστικά της ελληνικής διατροφικής κουλτούρας και της μεσογειακής 
δίαιτας, καλλιεργημένα κάτω από την αυστηρή επιτήρηση και την ανελλιπή φροντίδα 
των συνεργατών της εταιρείας μας.

Για την προμήθεια των προϊόντων μας, στη GET FOODS επιλέγουμε και συνεργαζόμαστε 
με τους πλέον αξιόπιστους παραγωγούς, με βασικό κριτήριο να κατέχουν απόλυτη 
εξειδίκευση στον τομέα τους, προκειμένου να έχουν τη δυνατότητα να παρέχουν σταθερή 
ποιότητα και τις αναγκαίες ποσότητες, αλλά και να έχουν την απαιτούμενη ευελιξία, ώστε 
να προσαρμόζονται στις ιδιαίτερες ανάγκες της αγοράς.

Διασφαλίζουμε τη διάθεση λαχανικών και φρούτων υψηλής και σταθερής ποιότητας και 
ασφάλειας μέσα από την εφαρμογή αυστηρών συστημάτων ποιότητας και ασφάλειας 
των τροφίμων, τόσο στον πρωτογενή τομέα όσο και στον τομέα της μεταποίησης.

Τα προϊόντα συνοδεύονται από τα απαραίτητα πιστοποιητικά ποιότητας και προδιαγραφών, 
που τους επιτρέπει να διακινηθούν στις αγορές της Ε.Ε. και να εξαχθούν σε Τρίτες Χώρες.


